
Міжнародні відносини та світова політика 

Заплановані результати навчання: 

 

Мета навчальної дисципліни: формування теоретичних знань і практики 

аналізу об'єктів світової політики, змісту, тенденцій, еволюції міжнародних 

процесів, сучасного світопорядку, а також діяльності суб'єктів щодо вирішення 

проблем глобального та регіонального розвитку, геополітичних трансформацій 

сучасного світу та спрямування геоекономічних процесів.  

Основні завдання навчальної дисципліни:  
- вивчити сутність міжнародних інвестицій, їх місця і ролі у сучасному 

міжнародному бізнесі,  
- з’ясувати види і форми міжнародної інвестиційної діяльності на національному 

та міжнародному рівнях;  
- набути вмінь аналізу міжнародної інвестиційної діяльності в Україні,  
- надати знання щодо формування стратегії активізації міжнародної інвестиційної 

діяльності в Україні та підвищення її ефективності.   
 

Основні завдання навчальної дисципліни:  
- забезпечити теоретичний та емпіричний підхіди до розуміння світової 

політики та міжнародних відносин;  

- з’ясувати основні причини виникнення міжнародних конфліктів та 

історичну практику їх вирішення;  

- надати знання та навички аналізу трендів глобального та регіонального 

розвитку міжнародних відносин;  

- надати знання та навички аналізу політики, яку проводять країни 

об’єднаної Європи, США та інших країн-провідних акторів сучасного 

політичного процесу;  

- виявити місце України в сучасній системі міжнародних відносин. 

 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

фахові: 

ФК 1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку 

світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної інтеграції.  

ФК 2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, концепції, 

технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх 

основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо функціонування та розвитку 

міжнародних економічних відносин.  

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища 

міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку.  

ФК 8. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та 



ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин різного 

рівня та налагоджувати комунікації між ними. 

ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних 

відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із 

політичними, юридичними, природничими науками.  

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-часових 

зв’язків.  

ФК 13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у 

міжнародних економічних відносинах. 

 

Програмні результати навчання: 
ПРН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо 

процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив 

ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти 

рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного 

середовища. 

ПРН 8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції 

глобального розвитку, механізми й інструменти реалізації економічної політики та 

світових інтеграційних / дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної 

інтеграції.  

ПРН 10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування 

суб’єктів міжнародних відносин та моделей їх економічного розвитку.  

ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних 

економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із 

політичними, юридичними, природничими науками. 

ПРН 18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на 

основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, 

закономірності функціонування та розвитку світового господарства з урахуванням 

причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків.  

ПРН 20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням безпекової 

компоненти міжнародних економічних відносин.  

ПРН 27. Володіти методикою аналізу, моделювання та прогнозування 

соціальних та економічних явищ і процесів на різних рівнях управління у сфері 

міжнародних відносин 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи світової політики та міжнародних відносин  

Тема 2. Міжнародні системи, їх сутність та моделі 

Тема 3. Конфлікти в міжнародних відносинах 

Тема 4 Світова політика в контексті глобалізації: тенденції сьогодення 

Тема 5. Процеси демократизації в глобальному світі: теоретичні концепції та реальні 

результати 

Тема 6. Регіональні проблеми міжнародних відносин 



Тема 7. Міжнародні інформаційні відносини як невід’ємна складова сучасної 

світової політики 

Тема 8. Україна в сучасній системі міжнародних відносин 

 

Трудомісткість: 

Денна форма:  

Загальна кількість годин – 105 год.  

Кількість кредитів – 3,5.  

Форма семестрового контролю – екзамен. 

Заочна форма: 

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4,0.  

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 


